



热点 女足：我先走了，姐妹们坚持住



体坛播报

意甲国米两连败

星报讯 北京时间11月21日22时，意甲第13轮国际米兰客场挑战切沃队。最终国米1:2负于切沃，近4轮联赛不胜，积分已经落后AC米兰9分之多。上半场潘德夫单刀球晃过门将打空门却打中门柱，随后佩利西耶顶破门，下半场莫斯卡尔德利破门帮助切沃锁定胜局，完场前埃托奥打入一记面子球。有意思的是，上半场切沃球员塞萨尔对埃托奥犯规，主裁判罗基吹罚了任意球，然而埃托奥居然不依不饶，跑过去用头顶了塞萨尔一下。

姚明戏言提前退役

星报讯 北京时间11月22日，3胜9负的火箭队回到丰田中心训练馆，进行了为期两个小时的长训练，备战今日主场迎战太阳队的比赛。姚明也出现在火箭队的训练现场，不过，他只是随队看看比赛录像，在训练结束后姚明还和大家一起练习罚球。不过，全面检查证实，姚明动手术的部位已经完全愈合。目前，姚明可以做一些简单的训练，比如在自行车上做一些热身。对此，姚明表示，要想保持状态很难。“这些远远不够的，我现在在身体对抗、跑步和跳跃方面，都受到了限制。对于我来说，如果不打比赛，要在赛季中保持很好的状态是很难的。”当记者问姚明是否有可能提前复出时，姚明开玩笑说，“有希望能提前退役吧。”

湖人主场血洗勇士



星报讯 北京时间11月22日，湖人在主场117:89血洗勇士，获得四连胜，勇士遭遇两连败。科比本场比赛投篮16次，职业生涯投篮总次数达到了20010次，超越20000次大关，成为现役第一人。湖人主力第四节都没上，保罗·加索尔10投10中，8次罚球也无一失手，得了28分、9个篮板、5次助攻和4个盖帽。科比·布莱恩特16投7中，得到20分、6个篮板、5次助攻。拉玛尔·奥多姆15分10个篮板，香农·布朗17分。

女足创亚运最差战绩

北京时间11月22日15:30，第16届广州亚运会女足比赛展开铜牌争夺。在天河体育场，中国女足0:2不敌韩国队，仅获得第四名无缘奖牌，从而创造了女足参加亚运会以来的历史最差战绩，这也是中国女足(常规时间内)20年来首次在本土不敌韩国女足。开场仅80秒，朴希英反越位成功推射破

门。第37分钟，迟笑燃的精妙弧线球射门再次得分。中韩两队在半决赛中均是加时赛过后分别输给日本队和朝鲜队无缘决赛，特别是中国女足在半决赛中发挥极其出色，但铜牌争夺战，还是让我们看到了实力上的差距。

中国女篮强势进军四强

北京时间11月22日下午，2010广州亚运会女篮小组赛A组第三轮，中国女篮以72:64战胜韩国女篮，喜获三连胜的同时以不败战绩跻身四强，而韩国队的两连胜就此终结。11月24日晚，中国队将迎战半决赛对手中华台北队。陈楠全场表现最为抢眼，出战36

分钟，最终拿下29分、12篮板的大号两双。同样是队中核心的苗立杰，本场比赛主要以助人为乐、甘当绿叶为主。全场比赛，苗立杰出战26分钟，尽管得分方面8投仅2中，得到6分，但她却送出全场最高的5次助攻。另外，昨日中国男篮又以101:53大胜弱旅约旦队，同样以不败战绩挺进八强。

中国女排全胜战绩出线

北京时间11月22日晚，2010年广州亚运会女排小组赛，中国女排对阵亚锦赛冠军泰国队。经过四局激战，中国女排以3:1力擒对手，凭借四连胜的佳绩锁定A组第一名，成功晋级八强，四局比分为25:23、25:21、24:26和25:19。

获得A组前四名的中国、韩国、泰国和蒙古，以及排名B组前四位的哈萨克斯坦、朝鲜、日本和中华台北携手晋级八强。本届亚运会女排四分之一淘汰赛将于11月24日进行，届时中国将迎战中华台北，韩国对垒日本，泰国迎接朝鲜的挑战，蒙古则与哈萨克斯坦交锋。



何雯娜爆冷输队友

星报讯 北京时间11月22日，第16届广州亚运会蹦床女子决赛，中国队黄珊汕最终获得金牌，何雯娜拿下银牌。男子项目，中国队的董栋和涂潇包揽金银牌，日本选手外村哲获得铜牌。

“丹皇”加冕 实现全满贯

星报讯 北京时间11月21日晚，第16届广州亚运会羽毛球压轴大戏男单决赛，林丹与李宗伟这两位老对手狭路相逢。最终，林丹2:1(21:13、15:21、21:10)战胜李宗伟，首获亚运会男单金牌。已拿遍所有大赛冠军的超级丹，就此加冕全满贯殊荣，成为羽毛球史上的男单第一人！



韩搅局棋手夺围棋首金

星报讯 北京时间11月22日，第16届广州亚运会围棋男女混合双人决赛战罢，中国组合谢赫/宋春慧因为被罚子，原本的赢棋变输棋，以3/4子不敌韩国组合朴廷桓/李瑟娥，屈居亚军。朴廷桓/李瑟娥为韩国赢得亚运史上第一枚围棋金牌。铜牌争夺战中，另一对韩国组合崔哲瀚/金仑映战胜了中华台北组合周俊勋/黑嘉嘉，夺得铜牌。



11月22日，广州亚运会马术比赛出现了惊险一幕，一位选手在驾驭马匹跨越障碍时重重摔下马来，随后被现场的工作人员用担架抬走。